

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XIX | Núm. 6.057 | Segunda Época | Jueves 31 de Marzo de 1927 | Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 | Pagos anticipados | Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

LA HORA DE VERANO

Dentro de pocos días empezará a regir nuevamente la llamada hora de verano. Todos los años, cuando ocurre este acontecimiento, los periódicos suelen dedicar al mismo algunos comentarios, pero nunca hemos visto tratado el asunto desde el aspecto que vamos a tratarlo nosotros en estas líneas.

La implantación gubernamental de la hora de verano no es otra cosa, en realidad, que una manifestación del espíritu de indisciplina que caracteriza a nuestra época, y una transacción, aunque no lo parezca, del poder hacia ese espíritu.

Vamos a explicárselo:

El gobierno que es el encargado de palpar y sentir las necesidades de la sociedad que rige, y de procurar su remedio y anticiparse a su satisfacción, ha comprendido que impone una gran economía de carbón y de fuerza, muy convenientes para el bien de todos, apresurar para el trabajo una hora más de la que el sol está sobre el horizonte un número suficiente de horas para que pueda hacerse de día todo lo laboratorio. Como se trata de un bien general y el gobierno lo incumbe la procuración de todos los bienes que tienen carácter general, es evidente que entra por completo en su misión el determinar que en este tiempo, en que amanece más temprano, se empiecen los trabajos una hora antes y se terminen también una hora antes, evitando de este modo tener que trabajar con los artificiales. Pero el gobierno, que es el primero en conocer el espíritu de rebeldía que predominan en todos los ánimos, sabe muy bien que si el diario usa orden en este sentido, es muy probable que la orden no fuera respetada o que tardara mucho en respetarse, y para no mandar a todos que anticipen las horas de su labor, anticipa en una hora los relojes, que es tarea mucho más sencilla y en la que es mucho más fácil exigir la obediencia.

Y esto es todo.
Se nos engaña a todos a sabiendas para que obedecamos sin saberlo.

En el Ayuntamiento Se reúne la Comisión permanente

Para que empiezas a trabajar a las siete en vez de las ocho, se nos dice que las ocho son las siete, y de esa manera, lo que no hacemos por obediencia, lo hace por el engaño.

También tiene en el mismo sentido otra ventaja el sistema. Pues adelantando una vez el reloj, se lesiona la necesidad de obedecer más que una vez, o sea en el momento de hacer el adelanto, mientras que si lo adelantamos que adelantamos diariamente la hora del trabajo, diariamente lesurriamos que obedecer el mismo mandato.

La tóxica gubernamental en este caso es algo parecida a la tóxica que suelen emplear las mujeres para mandar sobre los hombres. Ya que no quieren o no pueden emplear con nosotros la autoridad, emplean la astucia. Cuando quieren influir sobre nuestra voluntad no la dan órdenes, contra las cuales es fácil que la soberbia del hombre se revierta, sino que modifican la apariencia de las cosas que quieren que queramos, para que nuestra voluntad se incline específicamente hacia ellas, como si siempre hubieran sido de nuestro placer y gusto. Y así resulta, que ellas no nos mandan, pero nosotras queremos lo que ellas quisieren, que es prácticamente lo mismo que si nos mandaran, porque quedas a tal vez una soberbia y... nuestra lealtad.

Tal es, en la mayor parte de las ocasiones, el resultado de las indisciplinas y rebeldías. El que huye de una orden, casi generalmente en otras órdenes peores y más humillantes que las que quiso suceder. Huimos de las órdenes de nuestros superiores, dictadas por nuestro bien, y caemos en las órdenes de nuestras pasiones más perjudiciales y enojosas que las otras. El hombre ha nacido para obedecer, y cuando quiere huir de este destino, es cuando más humildemente tiene que obedecer y que sufrir. No quiere obedecer al espíritu y tiene que obedecer a la carne, mucho más dominante y más esclavizadora que el alma.

¡Ondando aprenderemos a ser disciplinados!

FERNANDO

CROÓNICA LOCAL

El día de ayer

Lució el sol esplendoroso, libre de nubes, y para colmo de dichas, el aliento sigue aplacado en sus furores.

La llegada de la Comisión levantina a cuya visita estaba anuncianada y el banquete con que obsequió al Gobernador civil de la provincia, constituyeron nota del día.

Por la tarde, tuvieron sesiones varias las C. y M. pertenecientes del Ayuntamiento y la Diputación.

También se reunió por la tarde la Junta provincial de Abastos.

Del capítulo teatral, una suspendida.

Otra que sus vieron ill.

Metas municipales

Mafiana quedará abierto el pago de la mensualidad de Mayo al personal.

El alcalde nos manifestó ayer que ya ha sido liquidada en la abogacía del Estado la escritura de reconocimiento de propiedad de los terrenos de la Calzada de Castron, y ayer mismo se integró por el depositario municipal en el Banco de España el importe de la liquidación.

Se ha dictado providencia de apremio contra los deudores por carruajes, cañones, kioscos y carteleras anunciantes (primer trimestre y primer semestre de este año).

Los que viajan

Ha venido de Málaga el abogado don Enrique Huerta Huelin.

Ayer salió para Garrucha, Massanet y Cartagena el capitán de fragata inspector de buques marítimos, don Carlos Saavedra.

La constitución de los consejos de administración

El representante de una sociedad constructora visitó ayer al presidente de la Diputación y demás diputados después de la reunión celebrada, proponiéndoles la construcción y estudios de todos los caminos de la provincia, elaborando en un número determinado de años previa entrega de los caminos.

Yate Inglés

Ayer fondeó en nuestro puerto el ya famoso «Freelancer» de la marina de Londres de 53 toneladas que manda el capitán Mair, Birbeck.

Este buque estuvo en nuestro puerto durante su permanencia en el país, que dura casi tres meses.

De nuestra capital marchó a Valencia donde el propietario del buque que iba a bordo en unión de dos hijos, falleció días después.

Por este motivo las hijas del dueño del yate marcharon por ferrocarril a Londres acompañadas del capitán del barco.

Ayer mismo se hizo el barco a la mar con rumbo a Londres.

Vida financiera

El director de la Sucursal del Banco Hispano Americano en Almería, con asiento B. L. M., nos envió un ejemplar de la Memoria del Banco correspondiente al ejercicio de 1926.

Da idea de dicho documento, que constituye un abultado tomo, lujosamente impreso, de la prosperidad que año tras año obtiene tan importante centro bancario.

Agradecemos el envío del señor Ayer Fernández.

El «Cabo Quilates»

El transtántico «Cabo Quilates», que llegó se anuncia para hoy su paso por el estrecho de Almería y tomará en Málaga el paquete para Sudamérica, que ha marchado por vía terrestre a la vecina capital andaluza.

De las Obras del Puerto

Por Real ordena ha sido autorizado la Junta de obras del Puerto para celebrar la subasta de las obras del paseo de coches en el Malecón y Camino de Ronda.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de la Audiencia: Nacimiento: Antonio Ortega Prado, Rosario Martín Rojo, Juan Bautista Frías, Rosalia López Busto.

Defunción: Ninguna.

Matrimonio: Ninguno.

Distrito de San Sebastián: No se hicieron inscripciones.

NUESTRO CLIMA

Observaciones efectuadas ayer en la Estación meteorológica:

Precipitación media del día	159.4
Precipitación máxima	205
Temperatura mínima	11.8
Isotermas	16.1
Isotermas relativamente media	74
Expectación en 24 horas	2.5
Lluvia en 24 horas	0.0
Viento dominante	S.S. W.
Viento de mareas por altura	2.0
Daspajado	

NOTA: Observatorio Central Meteorológico, Madrid. Si la nube atmosférica viene sana y a la vez probablemente se anuncia en Santander y Galicia, vientos fuertes en el litoral catalán.

Yate Inglés

Ayer fondeó en nuestro puerto el ya famoso «Freelancer» de la marina de Londres de 53 toneladas que manda el capitán Mair, Birbeck.

Este buque estuvo en nuestro puerto durante su permanencia en el país, que dura casi tres meses.

De nuestra capital marchó a Valencia donde el propietario del buque que iba a bordo en unión de dos hijos, falleció días después.

En el Ayuntamiento

Se reúne la Comisión permanente

Ayer tarde, a las diez y media, celebró sesión la Comisión permanente del Ayuntamiento.

Presidió el señor Ruiz Torres y asistieron los señores Navarro de Haro, Aguilar, Puig, Zárate, Abellán, García Oliver y Sánchez Ulibarri.

Aprobada el acta de la anterior, se pasó a dar cuenta de los siguientes asuntos puestos al orden del día:

Escrito de don José Oliver Parrón solicitando se le nombre practicante supernumerario de la Beneficencia.

Quedó sombreado interinamente en las condiciones que lo están las anteriores.

Factura de la casa «Reiniger y Vella» de 175 pesetas por reparación de una bombilla de la Casa de Socorro.

Se aprobó.

— Idem de Francisco Segado de 76.55 pesetas por material eléctrico para la farola municipal.

Quedó aprobada.

— Recibo de Rogelio Zamora de 60 pesetas por servicios prestados con un automóvil a la fuentecilla de la ciudad.

Se aprobó.

— Recibo del Administrador del «Boleto Oficial» de 58 pesetas por la inscripción de un anuncio de concurso para la cobranza sobre rejas y canales naves, sin presupuesto.

Aclaró la presidencia esta cuestión de procedimientos y reiteró su delegación en el presidente de la Comisión de Aguas.

El señor Zárate se ocupó de la farola municipal, contestando el alcalde de que su funcionamiento tiende a asegurar un suministro normal y económico, y su delegado especial adoptaría las reglas de buen gobierno para su funcionamiento.

Facultó así mismo el alcalde al señor Aguilar para proponer los datos necesarios en el matadero y mercadeo para recibir en definitiva las obras últimamente realizadas.

— Oficio del Secretario de la Junta provincial de Abastos comunicando el acuerdo de 22 de los corrientes sobre designación de un agente que vigile cualquier infracción que pueda cometerse en la venta de gasolina.

— Informe del señor Interventor en escrito de don Rafael Espinar que solicita se expidan a su nombre las nominaciones para el alquiler de la Audiencia, como tutor de los menores doña Concepción y don Antonio Busto.

De conformidad.

— Factura de Andrés Martínez de 600 pesetas por una estantería para la farmacia municipal.

Se aprobó.

— Idem idem de 199.50 pesetas por trabajos en la Plaza de Abastos con destino a la oficina del Fiel Contratista.

Se aprobó.

— Oficio de Andrés Martínez de 600 pesetas por una estantería para la farmacia municipal.

Se aprobó.

— Oficio de la Sociedad de Obreros de las Comisiones de Obreros, Hacienda y Beneficencia y Salud.

Fueron aprobadas todas ellas.

Las de Oficio se refieren a tres instalaciones de don Luis Ruiz Barragán, don Juan Sánchez Segura y don José López Murcia.

Por otro dictamen se designan los sitios para las instalaciones anexas a la vía pública.

De Agua, se aprobaron varias de los dictámenes estimando facturas de don José Sánchez Pizón y casa Ferrera y otra por obras en la casa de máquinas.

Da Hacienda, se aprobó un dictamen estimando la instalación de don Antonio Altasguerra y otros profesores de la Escuela de Artes y Oficios, sobre obras de cantidades como ingresos incobrables. Deberán los interesados formular la reclamación de dichas cantidades, ya ingresadas a la Hacienda, ante la D. de Hacienda.

En otra reclamación del presidente del Círculo Mercantil, contraerrorista, se dictó en el dictamen de la Junta de recreo, el dictamen es favorable a la reclamación.

Las de Beneficencia se refieren a las facturas de don Juan Salvador Martínez y Habilitado de los farmacéuticos no titulares, por suministros.

Da Carreras, no se despachó ninguna.

Oficio del farmacéutico municipal participando que han terminado los trabajos de instalación.

Se acuerda proceder a su apertura, y que empieza el suministro en ella des de mañana, primero de Abril.

— Factura de Lacalá y C. de 90 pesetas, por efectos para el servicio de aguas.

Se aprobó.

— Pastura de Tomás Montesinos Morales, de 66 pesetas, por trabajos de planta en la farmacia municipal.

De conformidad.

— Idem idem de 93 pesetas por idem en la Plaza de Abastos.

Como la anterior.

— Liquidación de las obras ejecutadas en la Pescadería y evaporatorio por el contratista José López Plaza.

Se aprueba de acuerdo con el dictamen del arquitecto.

— Pliego de condiciones administrativas para la adquisición de una central elevadora con destino al pozo del río.

Quedó aprobado.

Terminado el despacho ordinario, el señor Abellán expuso que expropiaría un trozo de terreno labrable (para su cultivo) cercano a la fuentecilla, se habría situado todo palero de castañerías, y tenía noticias de que esta expropiación se puede realizar con condiciones favorables.

Informó en coche el ingeniero jefe del servicio de aguas sobre este particular y entrevistaron los señores Navarro de Haro, Sánchez Ulibarri y Zárate.

El señor Sánchez Ulibarri encargó la urgencia de las demás obras proyectadas, especialmente la apertura

de zanjas, que puede hacerlo una Compañía constructora.

El señor Navarro de Haro manifestó que lo más urgente es tener hecha la instalación de la Central para el mes de Julio.

Habrá el señor Sánchez Ulibarri de

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

Información política

El Consejo de ministros se ocupa de la inmotivada carestía de las subsistencias

Se atribuye la situación al elevado número de establecimientos que existen. Los productores de papel piden la derogación del actual arancel que favorece a la Prensa. Van subastados mil kilómetros del plan urgente de ferrocarriles.

La inmotivada carestía de las subsistencias

Madrid, 30. 4 tarde. En el Consejo de ministros celebrado anoche se trató de la carestía inmotivada de las subsistencias que se había en disparidad con el plan general de economía nacional que desarrolla el Gobierno.

Se atribuye la situación al elevado número de establecimientos de todo género que exige una intervención gubernativa para limitarlos y reglamentarlos.

El plan económico del circuito nacional

La Junta encargada del Circuito Nacional de carreteras de turismo ha terminado el plan económico.

Los automóviles tributan por la totalidad de los impuestos actuales más una cuota especial del Circuito.

Pagarán una cantidad media proporcional a los caballos de fuerza y por años.

El régimen de caria

El alcalde de Madrid solicitará del Gobierno se cediera al municipio madrileño el régimen de caria.

Las subastas de ferrocarriles

Con la autorización concedida para la construcción del ferrocarril de Lérida a Fraga, van subastados mil kilómetros del plan urgente, con un costo total de 380 millones de pesetas.

Se ha aprobado un decreto modificando algunos extremos de las leyes ferroviarias de 1908 y 1912 para facilitar las construcciones, dando facilidades para las aportaciones municipales y provinciales.

Nombramiento

Madrid, 29. 10 noche. Se ha nombrado delegado oficial de Marina para el cuarto Congreso Internacional de Medicina y Farmacia Militares de Varsavia, al comandante médico de la Armada don Vicente Cebrián.

En Fomento

Visitó al conde de Guadalhorce una comisión de exportadores de minas de plomo para hablarle de la crisis del mineral.

El ministro lo propuso la reorganización de una comisión mixta de mineros para el robustecimiento de los elementos técnicos.

También recibió al delegado regional de Fomento del Turismo, marqués de la Vega que le habló de la creación de hoteles y fondas en las ca-

Vapores Correos Franceses

DE LA SOCIETÉ GÉNÉRALE DE TRANSPORTS MARITIMOS VAPEURS Y LLOYD LATINO

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, díctiles y luces de sus hilos,

ALSIMA, MENDOZA, PLATA, FURMUSA, VALDIVIA, FLORIDA Y PIRIAMA

Baldío de Almería el 13 de Abril de 1927 para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Baldío de Almería el 13 Abril de 1927, para Rio de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires.

Baldío de Almería el 13 de Abril de 1927, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

De 16 días cumplidos su salteo 17/18 días, incluyendo impuestos de 15 días a 18 días cumplir su muelle 25/30 días.

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en trigo y aceite en cámara de grano, Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escalas en Dakar para abastecimiento de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques serán montadas con tal el lujo, alumbrado eléctrico y el trato de lujo y confort. Amplios salones comedores para el servicio de tercera clase.

Camarotes especiales de tercera clase de 1, 2, 3 y 4 literas con su equipamiento de lujo.

PARA LOS DE TERCERA CLASE CONVITA A LA REPUBLICA

AVISO IMPORTANTE.—Los pasajeros que se dirijan al Brasil tienen que viajar en primera clase en Gádor.

Para obtener plazas en estos vapores se han de reservar con tiempo.

Los manifestantes de pasajes se cierran dos días antes de la salida de cada vapor.

Para más informes ver Corredores: RUE DE RICARDO GIMÉNEZ 10 en el Boulevard del Príncipe 75 ALMERIA, Correos del Magus, 11 y 12—MÁLAGA.

La "Gaceta"

Madrid, 30. 8 noche.

La «Gaceta» de hoy publica una Real orden, erizando la medida y el sello que se destina a arbitrar recursos para el Palacio de América.

La medida que se otorgará a los autorizadores por un máximo de cien pesetas, lleva en el anverso una estrella y un avión con un letrero que dice «España, América, Portugal y Filipinas» y en el reverso el escudo de los Reyes Católicos con la inscripción «Rey de España Alfonso XIII. 1927».

El sello lleva un dibujo e inscripciones análogas y se dará como recibo a los autorizadores de una peseta.

Otra autorizando la libre importación de pata.

Otra convocando a opositores para proveer las plazas de subdelegados de Sanidad y otra designando la comisión organizadora de la educación preliminar.

INFORMACIÓN DE PALACIO

El Presidente en París

Madrid, 30. 10 noche.

A la hora habitual estuvo el jefe del Gobierno en la Cámara regia para despedir con el Monarca.

A la salida manifestó que don Alfonso se encuentra mejor y de seguir el buen tiempo saldría a la calle uno de estos días.

Añadió el Presidente que las noticias de África son en extremo satisfactorias.

La Infanta Isabel

Estuvo en Palacio la infanta doña Isabel, visitando a su augusto sobrino.

Visitas de cortesía

A don Vicente la cumplimentaron varias damas de la aristocracia.

BARCELONA

Terrenos para cuarteles

Barcelona, 30. El Ayuntamiento de Valencia ha ofrecido terrenos para cuarteles donde se alojen las tropas que ahora ocupan los cuarteles de Atarazanas.

Igual ofrecimiento han hecho los Ayuntamientos de Hospitalet y Badalona.

Se levanta la suspensión de una placa

Barcelona, 30. Ha sido levantada la suspensión que se impuso a una placa titulada «Más paga menos trabajo» por haber autorizado su exhibición la censura de Madrid.

La tumba de R. C. Deportivo Español

El equipo de fútbol del Real Club Deportivo Español hará una gira por Europa que durará hasta el día quince de Julio que embarcará para Nueva York.

PROVINCIAS

Entronización del Sagrado Corazón de Jesús

Guadix, 20. En el ayuntamiento de Brinque se ha verificado con toda solemnidad la entronización del Sagrado Corazón de Jesús.

El alcalde leyó el acta de consagración.

Concurrió a la ceremonia todo el vecindario.

Nuevos pabellones en la Exposición Iberoamericana

Sevilla, 30. Han comenzado los trabajos para las instalaciones de las provincias de Guipúzcoa y Vizcaya en los terrenos de la Exposición Iberoamericana.

Nuevo hospital

Toledo, 30. Mañana se verificará el acto de colocar la primera piedra para el nuevo hospital.

Asistirá el ministro de la Gobernación, que será obsequiado con un banquete por la Diputación.

La Masa Cera Zamorana

Zamora, 30. Regresó de Madrid la Masa Coral Zamorana, a la cual se le dispensó un grandioso recibimiento.

El alcalde de la ciudad y presidente de la Diputación saludaron a los orfeonistas desde los balcones de sus respectivos edificios.

Anunciase que el domingo próximo cantará la Masa Coral por vez primera en concierto público.

Los emigrados portugueses

Vigo, 30. Los emigrados portugueses han recibido orden de alejarse de la frontera y se han marchado a vivir a la Coruña.

Declaraciones de Romanones

Sevilla, 30. Acompañado de su

posta y nietos ha llegado a esta capital el ex presidente del Consejo de ministros señor conde de Romanones.

Hablando con los periodistas manifestó que el asunto de más importancia hoy es el de las negociaciones franco-españolas sobre Tánger, añadiendo que en este asunto no hay más camino que colaborar con el Gobierno, cuya obra no debe estorbarse ni sea con una frase.

Estima que la situación ha mejorado mucho y afirmó sus fervores por la Monarquía.

MADRID

La Asociación de padres de familia

Madrid, 30. 4 tarde.

La Asociación de Padres de Familia ha celebrado Jura dando lectura de la labor realizada.

Acordóse constituir varias secciones para desarrollar una acción conjunta en diversos aspectos sociales.

Varos prelados españoles han felicitado a la Asociación por la labor que realiza.

Caravana automovilista

Hoy llegó a Madrid una caravana de automóviles alemanes compuesta por veinte automóviles y sesenta y cinco personas.

El «Real Automóvil Club» obsequiará a los viajeros con un banquete que se celebrará en Toledo.

Las bodas de plata del Monarca

La estación emisora madrileña «Unión Radio» hará una emisión extraordinaria para festejar las bodas de plata del reinado de Alfonso XIII.

Viaje de Millán Astray

Madrid 30. 12 noche.

En el expres de Andalucía marchó a Algeciras el jefe del Tercio coro del Milán Astray, para después marchar a África y hacerse cargo de la Legión.

Cuidado de los enfermos

El cuidado de los enfermos

Cuestiones sanitarias

La Dirección de Obras Públicas dice que la Inspección de Sanidad de la Alta Comisaría de España en Marruecos lleva adelantadísimo los trabajos que se le han encomendado especialmente la organización de la Beneficencia Municipal, organización de la profilaxis de enfermedades específicas, del Instituto de Higiene y de la Escuela de Auxiliares sanitarios indígenas.

Además emprenderá una campaña contra los abusos de las substancias anestésicas y estupefacientes.

Tetuán

La venta de estupefacientes

Tetuán, 30. Se han dictado disposiciones para evitar la venta de drogas estupefacientes.

La fiesta del Ramadán

A la media noche acudió el Jefe a la mezquita para festejar la Pasea del Ramadán.

Las tropas le rindieron honores

Sarapípola y virtud

En algunos aduanas próximos a

mentre el gozo intenso que dà siempre el cumplimiento de un deber humanitario. Tiere que adiestrarse en hacer las cosas bien, dulcemente y con ligereza. Los enfermos sienten horror hacia los actos bruscos, pero tampoco soporiza que se prolongue intómitamente una operación de cura.

La enfermera debe cuidar especialmente de su limpieza íntima; nunca ha de presentarse desarrullada al despedazar delante del enfermo, para no desgraciarse. Tiere que conservarse sana y fuerte, y hace falta que duerma seis o siete horas diarias, que come con regularidad y que salga diariamente a respirar al aire puro. Hay que pensar que está siempre expuesta al contagio y que éste es más fácil cuando el organismo no tiene los medios suficientes de defensa. Es cuanto al vestido, evasines, mejor que ésta sea, una bata blanca que pueda ser lavada y que lleve siempre limpia, dejándola en la habitación del enfermo cuando termine la hora de la vela.

Procurará no hacer ruido con el cajado al andar, ni recostarse ni sentarse ni echarse sobre la cama, que son cosas que suelen molestar al enfermo.

La persona que debe cuidar a un enfermo tiene que mostrarse al mare serena y bien alegre, sin demostrar emociones rufianas al largos discursos para convencer al paciente, pues éste atiende mejor a la expresión de la cara y el aspecto de las personas que la redacción, que a las palabras. La enfermera debe obedecer sin discusión las órdenes del médico, y si alguna vez

suplicarle que repita la indicación otra vez, como si no la hubiera oido la primera.

B. Pijuan Soteras

NECROLOGÍA

Ha subido al cielo el niño Antonio Barrio Cífer, hijo del profesor de matemáticas don José Barrio.

A los affligidos padres y abuelos vienen la expresión sincera de nuestra condoleancia.

COSAS DE TOROS

De esta noche a mañana son esperadas los novilleros de don Juan Pérez que el domingo día 3 de abril, lidarán en nuestra plaza, «Salón III». Días y

noches.

El novillero almeriense José López Igúzquiza, gran estoqueador de toros, ha sido ajustado para torrear en Vélez-Rubio los días 27 y 28 de mayo.

La Empresa organizadora de la

rida que se celebrará en nuestro cl

asturiano, ha ultimado el cartel de

toreros contratado a los maestros

Domingo Correa Montes, José Sarran

de V. Encina y José Gordón Muñoz.

Una enhorabuena público, aficionado

DANIEL DE NAJERA

Nuestros correspondientes
Crónica de París

El avispero balkánico
Se oye nublamente el zumbido del imperio balkánico. ¿Quién no lo recuerda? ¿Quién olvida la enorme transacción que tuvo, suiviendo reinos, arrumbando imperios, promoviendo guerras, dejando latentes conflictos, arrancando razas?

Primero fué aquella contienda, a modo de quijotescia aventura romántica, en que Grecia peleó con sus súbditos contra el caducado Imperio turco, el cual tuvo, siempre, las súbditas a plantar a la patria del clasicismo. Una sucesión desaterrada de viciosos combates. Fué, a continuación, el desgarrón que diera Italia, llevándose entre las uñas la Cimientina y Tripolitania. Y el alzamiento de toda la raza occidental contra Turquía, que dejaba sus últimas garras de granito en el nuevo reino montenegrino y se robaron el poderío de los restantes Estados bálcicos.

En la más profunda confusión se pidió al que otro imperio, Imperio formado en matrimonio híbrido, por Austria y Hungría. La tragedia de S. Isidro precipitó nuevamente el conflicto hasta un límite incalculable. Se agruparon las naciones en virtud de sus traidos respectivos, con la sola excepción de Italia, que permaneció por entonces neutral. Y sobre todo el choque más formidable que registró la Historia, entrando, casi escasas excepciones, las principales naciones del mundo, en la fatiga y dantesca batalla.

Y no bien restituída la sangre de las feroces heridas, anulados los más vastos imperios, erigidas naciones nuevas, agrupadas las razas con la de su origen, en el comodío de una paz, que más parece un alto en la lucha, da apuraz a olvidar la pesadilla del combate, se oye otra vez el zumbido del avispero... ¿Qué pasa? ¿Está nuevamente amenazada la paz del mundo?...

Mucho se ha comentado en las Cancillerías europeas un reciente tratado concertado entre Italia y Albania, por el que se coloca en una especie de dependencia y sujeción a los planes de Italia el antiguo reino albanés. Entre esos planes, realizados unos, en vías de realización otros, todos atinentes a un vasto conglomerado de expansión imperialista, figura el dominio pleno y absoluto del Mar Adriático, hasta convertirlo en un lago italiano, como lo fuera siglo tiempo de la Señoría de Venecia. Caumaba y causa recelos en las Cancillerías esta actividad, esta inquietud de Italia, que unas veces apunta nuevamente a África, no obstante el desastre tremendo de Adis Abeba, y otras veces a las fronteras irredentistas. Pero, singularmente, donde más zozobra y inquietud determina de Italia, fué en la inmensa región balkánica, especialmente en el reino jugoslavo, tan necesitado de una salida en el Adriático. Y ahí tienen nuestros lectores la historia del actual conflicto.

Algun periódico dice con mucha razón que este conflicto de ideas del Estado de inquietud que reina en Europa después del Tratado de Versalles. Y para evitar un nuevo sangriento catálogo, como el de 1914, ello es que los principales Estados europeos se esfuerzan en progar a los presuntos adversarios sus consejos de moderación: el gobierno francés a Burdeos, y el inglés a Roma. Así es de esperar que Italia y Yugoslavia atiendan las razones de moderación y prudencia que les expone aquellas otras naciones. El hecho de que Italia haya exteriorizado sus intenciones pacíficas y Yugoslavia haya hecho otro tanto, por boca de su ministro de Negocios, permite esperar que si, efectivamente, existe un grave conflicto, pueda éste evitarse.

Pero es para perder la seriedad, ya que no la ecuanimidad y la paciencia. Porque se plantea esta cuestión cuando en las Cancillerías se trata de la próxima conferencia sobre el desarme. Y si el esfuerzo analítico de Francia y la Inglaterra padece la solución del conflicto, ¿para qué sirve la desastrosa Sociedad de Naciones?

Precisamente, sobre todas las cosas, es deber esencial de la política francesa mantener esta cuestión sobre el terreno diplomático.

E. BLACK

De la Diputación

Se reunió la Comisión Permanente

A las cuatro y media de la tarde de ayer tuvo la presidencia del señor Caso Rodríguez, y se reunió en sesión ordinaria la Comisión Provincial Permanente, asistiendo los señores Félix Barillo, Cádiz; y Entrena, González González y Rialfo.

Por el secretario señor García Langle se dio lectura al acta de la sesión anterior que fué aprobada, pasando a dar cuenta de los asuntos señalados en el orden del día:

En un informe de intervención en el ejercicio del ayuntamiento de Almería sobre rectificación de error en la liquidación de edulcoras personales, la comisión acuerda conformidad.

En un informe de intervención sobre créditos pendientes de sobre al fisionar la Brigada Sanitaria con el Instituto de Higiene, la comisión acuerda requerir a los ayuntamientos para que alcen lo que adeuden por dicho concepto y de no hacerlo proceder por vía de premio.

Fue aprobada la cuenta de la rendición voluntaria del año 1926 formulada por el gasto de estímulos personales.

En una carta del Director del Tomo Nacional del Sagrado Corazón solicitando una subvención, se acuerda

Acuerdo transcendental

El fomento de vocaciones eclesiásticas

La Asociación de Católicos, de Valencia, en sesión celebrada recientemente, acuerda fomentar las vocaciones eclesiásticas y ayudar económica mente a los normalistas pobres que se distingan por sus sentimientos católicos.

Al efecto, y en consecuencia de dicho acuerdo abonará, desde luego, el importe de una bula completa, incluyendo libros y matrículas, en el Colegio de Vocaciones Eclesiásticas, a un alumno pobre de primero de Teología y pagará matrículas y libros al estudiante necesitado de la Normal de Maestros, que se distinga por su piedad.

Hemos calificado de transcendental el acuerdo de la Asociación de Católicos, con toda conciencia, más que por el dispuesto resultado de momento, por la orientación que señala a otras, más idóneas parecidas.

Es cuanto al fomento de vocaciones al Sacerdocio, nada hemos de fijar a lo mucho y bueno que acerca del particular han escrito reiteradamente nuestros Prelados: algunas veces hemos comentado sus palabras; en sin duda, labor la más práctica que realizan.

Sin sacerdocio, la vida moral de los pueblos muere por asfixia, y a parte de los irremediables daños espirituales que ello acarrea, la disolución de la sociedad no se haría esperar.

Pero si el fomento de vocaciones eclesiásticas, las bajas en el Clero se acrecientan de día en día, habiendo actualmente falta de sacerdotes en muchas diócesis.

No olvidemos que existe otra razón que retrae a los jóvenes, de la carrera eclesiástica: la mezquina dotación del Clero en nuestra patria.

A todos los católicos, a todos los amantes del orden interesa que desaparezca la penuria económica de nuestros sacerdotes, que el presupuesto eclesiástico sea convenientemente redoblado, igual lo exigían las necesidades de la Iglesia española, y lo reclama la justicia que pesa sobre el Estado, efecto de la desamortización.

Aún nos atrevíramos a decir que tanto como la falta de becas, influye en la deficiencia de aspirantes al sacerdocio, el minímo porvenir que espera al seminarista al terminar sus estudios.

Pretender a los maestros pobres de sentimentos religiosos, ha sido el segundo acuerdo de la Asociación de Ca-

tolistas europeas un reciente tratado concertado entre Italia y Albania, por el que se coloca en una especie de dependencia y sujeción a los planes de Italia el antiguo reino albanés. Entre esos planes, realizados unos, en vías de realización otros, todos atinentes a un vasto conglomerado de expansión imperialista, figura el dominio pleno y absoluto del Mar Adriático, hasta convertirlo en un lago italiano, como lo fuera siglo tiempo de la Señoría de Venecia. Caumaba y causa recelos en las Cancillerías esta actividad, esta inquietud de Italia, que unas veces apunta nuevamente a África, no obstante el desastre tremendo de Adis Abeba, y otras veces a las fronteras irredentistas. Pero, singularmente, donde más zozobra y inquietud determina de Italia, fué en la inmensa región balkánica, especialmente en el reino jugoslavo, tan necesitado de una salida en el Adriático. Y ahí tienen nuestros lectores la historia del actual conflicto.

Algun periódico dice con mucha razón que este conflicto de ideas del Estado de inquietud que reina en Europa después del Tratado de Versalles. Y para evitar un nuevo sangriento catálogo, como el de 1914, ello es que los principales Estados europeos se esfuerzan en progar a los presuntos adversarios sus consejos de moderación: el go

bien francés a Burdeos, y el inglés a Roma. Así es de esperar que Italia y Yugoslavia atiendan las razones de moderación y prudencia que les expone aquellas otras naciones. El hecho de que Italia haya exteriorizado sus intenciones pacíficas y Yugoslavia haya hecho otro tanto, por boca de su ministro de Negocios, permite esperar que si, efectivamente, existe un grave conflicto, pueda éste evitarse.

Pero es para perder la seriedad, ya que no la ecuanimidad y la paciencia.

Porque se plantea esta cuestión cuan-

do en las Cancillerías se trata de la

proxima conferencia sobre el desarme.

Y si el esfuerzo analítico de Francia y la Inglaterra padece la solución del conflicto, ¿para qué sirve la desastrosa So-

ciedad de Naciones?

Precisamente, sobre todas las cosas, es deber esencial de la política francesa mantener esta cuestión sobre el ter-

reno diplomático.

E. BLACK

sistento. Pero como es opinión de los que sonorán la obra el haber quedado tanto el primer acto era un peligro menor para el segundo. Dicen que estaba pensativo y como asombrado, al dar la voz a la batería para comenzar el segundo acto, se lanzó al proscenio, hizo señas a la orquesta de que no empezara y dirigió adónde al auditorio, dijo:

Respetable público: Acabo de enterarme de que se ha fragado un compromiso para gritar y echar abajo la obra, no obstante el gran éxito del acto primero. Yo estoy en el deber de prevenir al público señalar, que tanto me favorezco.

El respetable aplaudió a don Felipe y, no queriendo nadie pasar por reventador, y enemigo del empresario, todo pareció bien y se salvó la obra.

FEDERICO NAVARRO CERVANTES

Medicina general, Partos y enfermedades de la matriz

INFANTA, 1.

HORAS DE CONSULTA: DE 2 A 4.

CARBONES MINERALES INGLESES

CARDIFF 1.º Lista Almirantango grueso cribado

FRAGUA, Superior Rhonda número 2

COK METALURGICO Newcastle

ANTRACITA, Cobles cribado

ANTRACITA, Nuez francesa cortada a máquina.

Alfredo J. Pope. Reina, 36

Academia Politécnica --Bely 4

Preparación completa para el ingreso en las Academias Militares, Correos, Telégrafos, Hacienda y Aduana. Internado.

Profesorado

Dos Manuel Alvarez de Sotomayor, Comandante de Estado Mayor; don Antonio Fernández Hidalgo, Capitán de Ingenieros; don José Clares Castro, Capitán de la Guardia Civil y Profesor Mercantil; don Manuel Tornero Segura, Profesor de la Normal de Maestros; don Ramón Garres Gómez, Oficial de Télegrafos y Profesor de primera enseñanza.

Honorarios

Militares y Aduanas, 60 pesetas, Correos Telégrafos 45; Oficina de Correos 40; Oficinas similares, 40 pesetas. Clases particulares: precio de clase y hora. Tarifa de Matrícula de 10 a 12 mesas y de 4 a 6 tarde.

CONSULTORIO MÉDICO-QUELÉSICO DE LA VILLA DEL MAR

a cargo de

D. JUAN MARTÍNEZ SICILIA-Enfermedades de la infancia y Medicina general

D. BLAS MARTÍNEZ SICILIA-Cirugía general, Partos y Matriz

Zaragoza X-1: Diatermia 1-1 Corrientes de alta frecuencia 1-1 Electroterapia 1-1 Electrotensión 1-1 Análisis de orina, sangre, jugo gástrico, etc. Esta consulta cuenta con sala de operaciones y camas para operaciones

CONSULTA DE 8 A 5

RUEDA LOPEZ, 23

GABRIEL GONZALEZ GONZALEZ

José Soriano Romera

Médico Especialista en Niños

Ex-ayudante de la Cátedra de Enfermedades de la Infancia, de Granada.

Médico agregado de la GOTAS DE LECHE.

Consulta de 2 a 5.—Calle Oñate, 6.

José Alférez Llrola

Médico especialista en siñales, vías urinarias, digestivo. Consulta de 11 a 1 y de 5 a 8.

Barcelona. Andorra 22

Dispensarios Antirratomatosos

1.º CALLE DEL LEÓN NUM. 5.

2.º PLAZA DE PAVIA N.M. 38.

Todos los días se fumigaran.

Coto de esparto

Se da en renta al aprovechamiento de ESPARTO Y COGOLLO producción del conocido coto del ROMERAL se admite propiedades hasta el 31 de Marzo en el despacho de su propietario don Antonio González Egea, San Pedro 8 Almería.

Bacalao y Garbanzos

Luis Pérez Martínez

Oriente ORBERÁ, 9

MINERÍA

Notificación

La J. fatura de Mijas ha notificado a don Augusto Párraga Martínez, autor del escrito solicitando copia del plan de demarcación de la concesión «La Valentina», número 478, de Cuevas, que durante quince días podrá acreditar la transmisión de dominio de dicha concesión a favor de la Sociedad «La Valentina», así como su carácter de presidente.

Ha informe de secretario en varios escritos de funcionarios expedientes, solicitando su ingreso, se aprueba el informe en el que proponen se desestimen la de los señores Peralta y García Martínez, y en cuanto a la señora Campa que acusa de manifestar el número que ha de ocupar en el escrito el día que solicite su ingreso será el último en su categoría.

Se acuerda autorizar al presidente

para que dots de material la almacenería y encuadernación expeditas en el Hospital.

Se señalaron los días 9, 21 y 30 a las 5 y media para celebrar sesión en el mes de Abril.

Después del orden del día el señor Pérez Burillo planteó una vez más la necesidad de proceder a la construcción inmediata del camino vesinal de Céder.

Intervinieron todos los señados y després de un amplio debate se acuerda quede el asunto sobre la mesa.

A las 6 y media se levantó la sesión.

Ferrocarriles Andaluces

Nuevos trenes expresos

Entre Málaga, Sevilla y Granada, desde el 4 de Abril de 1927, circulan 35 y 36 entre Málaga y Sevilla; 26 y 27 entre Sevilla y Granada; 24 y 25 entre Granada y Málaga.

El expreso número 36 saldrá de Málaga a las 17.30; el número 35, a las 14.40 y el número 26, a las 16.15.

El expreso número 35 llegará a Málaga a las 21; el número 36, llegará a Sevilla a las 24, y el número 27, llegará a Granada a las 23.

Por los citados trenes expresos circulará claramente en noche de 1.º el uno y otro de 2.º directos entre Málaga

y Sevilla, y en noche de 2.º el uno y otro de 1.º directos entre Málaga y Granada.

La noche del estreno y el primer acto alcanzó un éxito brillante, excepto

que el público se salvó la obra.

Legó la noche del estreno y el primer acto alcanzó un éxito brillante, excepto

que el público se salv

LA INDEPENDENCIA

No contrae usted compromiso alguno

pidiendo números de muestra de «La Hormiga de Oro», revista semanal de «actualidades gráficas», una ostenta con orgullo el título de católica y se propone satisfacer legítimas curiosidades, publicando abundante información gráficaiciente de todo el mundo.

Da 26 páginas semanales, números extraordinarios sin aumento de precio para los suscriptores y «bellísimas tricomas» pro paga para encuadradur.

Su parte literaria cuidada con latereón prefieren proporcionar a las familias su lectura incluyendo a los jóvenes lectores en las verdades fundamentales de la Religión y del Arte.

Se publica hace 44 años en Barcelona y es la única Revista Católica semanal de actualidad gráfica que se publica en España y países de habla española.

«No pierda usted tiempo, si no la conoce, escribir hoy mismo al apartado 26, Barcelona y recibirá gratis y sin compromiso un número de muestra. Si por el contrario, desea suscribirse, envíe por Giro Postal 25 pesetas a nombre de «La Hormiga de Oro», Barcelona».

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE hoy JUEVES.— Santos Amós, ob.; Balbina, vg.; Basilia, dc.; Teodilo, Anesi, Félix y Ciriaco, mrs.

Ayuno con abstención de carnes para los que no son pobres ni tienen la Buena de Santa Cruzada e Inviato de Abstención y Ayuno.

La Misa y el Oficio divino son de la Ferie V. con rito simple y color morado.

Santos de mañana VIERNES.— La Procesión Sangre de N. S. J. C. Santos Vicente, ob., Teodoro, Victor, Esteban, Quiríz, Isidro, mrs. Hugo, ob. Valeriano, ab. y Matario, clrs.

Ayuno con abstención de carnes para todos.

La Misa y el Oficio divino son de la Ferie VI con rito simple y color morado.

Jubileo de las Cuarenta Horas.— Hoy en la iglesia de Santiago.

La Misa.— Por la tarde, en las veinte horas canonicas, celebrándose la misa cantada.

Por la tarde, a las 8 y media Viernes y Domingos misas y Lunes.

CULTOS DE CUARENTA.— En todas las Parroquias a las 6 y cuarto se rezará el Santo Rosario haciendo oír la estatua del ejercicio del Padre Valverde, y en la de Santiago, al final, el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En Santo Domingo se rezará el Santo Rosario a las 6 y cuarto, y en el Sagrado Corazón de Jesús a las 6 y media. Los viernes y viernes habrá Vía Crucis después del Santo Rosario que se rezará las 5 y media.

En Santiago habrá además pláticas doctrinales los jueves y domingos por el Párroco Lledó, don Carmelo Coronel y en Santo Domingo los lunes, miércoles, jueves y domingo por los Rvdos. Padres Dominicos.

En todas las Parroquias se hará el Vía Crucis y se cantará el Misericordia los viernes, y en Santo Domingo además de la Vía Crucis habrá adoración de Ligatum Crucis.

En San Pedro se cantará todas las noches el Misericordia en la Capilla del Cristo y la final el «Pater», oh Dios mío.

JUEVES EUCHARISTICOS.— Hoy a las 8, se celebrará en la parroquia de San Pedro comunión general para la Asociación, habiendo al final el ejercicio y después se dará la Bendición con el Santísimo.

HORA SANTA.— En la Iglesia de la Segunda Familia, Damas Católicas, se celebrará hoy, jueves de seis a siete de la tarde como primer jueves de mes.

NOVENTA A NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES.— Se celebrará desde el día 31 al 8 ambos inclusive, en la Parroquia de San José a las 5 y media de la tarde y en San Domingo, a las 7 menos cuarto, con Misa en la 11ma, a las 8 y por la tarde Santo Rosario, ejercicio, eucaristía y Oficio final.

Los NUEVE PRIMEROS VIERNES DE MES. Maestras deben confesar y comulgar todos los que están practicando o desean comenzar la hermosa devoción de los nueve primeros Viernes de mes consecutivos en honor del Sagrado Corazón de Jesús para alcanzar la «Graz Promesa» de no morir sin recibir los Santos Sacramentos que el mismo divino Corazón hizo en Pray-le-Monial a Santa Margarita María de Alacoque.

COMUNIONES GENERALES.— Mañana se celebrarán Misa de Comunión general por los nueve primeros Viernes en San Sebastián, a las 8, y en el Sagrado Corazón a las 8 y media.

TRIBUNALES

Sesiamientos para hoy en la Audiencia

Sesión segunda: Causa número 19 del año 1926 del Juzgado de Garajónay por el delito de lesiones.

Abogado, señor García Otero.

Procurador, señor Grisolí.

Para mañana

SECCIÓN PRIMERA. Vista del juzgado de apelación contra el auto de pronunciamiento en la causa número 252 del año 1926 del Juzgado del distrito de la Audiencia.

Abogados, señores Fernández Orta y López.

Procuradores, señores Grisolí y Villegas.

SECCIÓN SEGUNDA. Causa número 68 del año 1924 del Juzgado de Gérgal por el delito de falsedad.

Abogados, señores Estebarán y Muñoz Campos.

Procuradores, señores Grisolí y Escober.

SESIÓN

La Sesión primera ha dictado sentencia absolviendo a Diego Ramírez Padiña del delito de malversación de que era acusado.

LOS JUICIOS DE AYER

En la sala primera se vió ayer el pleito contencioso administrativo señalado.

En la sesión segunda se suspendió por enfermedad de uno de los letrados la vista de la causa señalada por el delito de falsedad.

PLEITO

La Sesión primera ha dictado sentencia absolviendo a D. Diego Ramírez Padiña del delito de malversación de que era acusado.

TRASLADO

Ha sido trasladado a su instancia a la Audiencia provincial de Murcia el maestro de Almería, don José Ponzas Ochoado, por promoción de don Luis Bernardo.

NOMBRAMIENTO

Ha sido nombrado juez municipal suplente del distrito de San Sebastián (Almería) don Francisco Ruiz Rodríguez.

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial

PUBLICA EL DEL MARTES:

JUZGADORA DE ASPIRANTES A ESTUDIOS PÚBLICOS.— Relación nominal de los aspirantes a estudios de actividad y licenciados que se proponen para los destinos mencionados a

Por otro aviso de varias compañías se advierte al público que, a contar desde

el curso en Enero de 1927, son arreglo al Real decreto de 6 de Septiembre de 1925.

EDICTO DE LA ESTACIÓN SERVICIO, autorizando que las operaciones de los servicios de ferrocarril se celebren para el año señalado en su punto y día que a continuación se indica: zona de Tabernas, del 20 de Marzo al 5 de Abril en el pueblo de Tabernas; zona de Albufera del 15 de Abril al 26 de Abril en el pueblo de Paterna.

ANEXO DE LA CONVOCATORIA DE JUNIO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GRANADA.

EDICTOS JUDICIALES (REQUISITORIAS).

EDICTOS ELECTORALES Y MUNICIPALES, uno de estos, de la Capital, autorizando la exención al público los de padres contribuyentes sujetos al pago de los derechos y tasas sobre rizas salientes de plomo bajo y sobre camiones y tubos de desague, formados para el ejercicio señalado. El plazo de reclamación es de quince días.

RELACIÓN NOMINAL DE LAS HERENCIAS DE ARMAS DE CAZA Y PARA CAZAR Y ARMAS EN GENERAL EXPEDIDAS EN EL MES DE ENERO DE 1926. (CONTINUACIÓN).

NOTICIAS



CAFÉ MALTA «NOTUR».

El mejor sustituto del café. Favorece la digestión. Obra como tónico y calmante el sistema nervioso. — Venta: Comestibles y Farmacias.

A DOMICILIO

LECCIONES DE 1.ª ENSEÑANZA, PREPARACIÓN DE 2.º, LATÍN Y FRANCÉS. RAZÓN, GRANADA 38.

DE FERROCARRILES

LA COMPAÑIA DE LOS FERROCARRILES ANDALUCES Y SUR DE ESPAÑA HA PUBLICADO UN AVISO PONIENDO EN CONOCIMIENTO DEL PÚBLICO QUE, POR REAL ORDEN FECHA 5 DE MARZO NÚMERO 66 DE 1927, DEL MINISTERIO DE FOMENTO, «GACETA» DEL DÍA 8, HA SIDO DISMINUIDO LO SIGUIENTE:

1.º Se reduce al 25 por 100 el aumento del 50 por 100 que venía rigiendo en los plazos reglamentarios de expedición, transporte, transmisión y entrega de las mercancías que fijó la Real orden de 26 de Abril de 1916.

2.º Substráense excepciones de ampliación otorgadas hasta la fecha en favor de determinadas mercancías.

Por otro aviso de varias compañías se

advierte al público que, a contar desde

EL GOBIERNO CIVIL MUERTO A UNA UNICA UNIDAD.

UN MUESTRARIO

ANTONIO BLINO HERNÁNDEZ, DE 69 AÑOS, PRESENTÓ EN LA COMISIÓN DE MUESTRARIO DE LA FERIA CON EFECTOS DE FERRETERÍA QUE ENCONTRÓ ABANDONADO EN LA RAMBLA DE ALFAREROS.

DE LOS AYUNTAMIENTOS

HAN QUEDADO EXPUESTOS AL PÚBLICO:

EL DÍA 18 DEL ACTUAL LA TARIFA ESPECIAL X NÚMERO 4 DE GRAN VELOCIDAD PARA EL TRANSPORTE DE ENCARCOS Y PEQUEÑOS PAQUETES, HA DEJADO DE SER APLICABLE EN EL FERROCARRIL DE BETANZOS A FERROL.

¡POBRE MIGUEL!

MIGUEL GARCÍA MARÍA, CON DOMICILIO EN EL ZAPILLO, HA DEDICADO EN LA CEMENTERIO A DOS DIVIDIDOS MADRE E HIJA, QUE CONTINUAMENTE LE HACEN OBJETO DE INSULTOS Y AMENAZAS.

SE SIQUIZA

GRAGAS EN UN SITIO CÉNTRICO. PRECIO ECONÓMICO Y CAPAZ PARA SEIS COCHES.

RAZÓN: DROGUERIA «ARCO IRIS».

RELIGIOSA

EL PRÓXIMO SÁBADO, DÍA 2 DE ABRIL, SE INICIARÁN LOS SOLEMNES SEPTIEMBRES QUE SE CELEBRAN A SU MEMORIA EN HONOR DE LA SANTÍSIMA VIRGEN DE LOS DOLORES EN LA IGLESIA DE SANTIAGO, SAGRARIO, SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS, SAN SEBASTIÁN Y SAN PEDRO.

SE VENDE

UN TROZO DE TIERRA DE REGADÍO EN TÉRMINO DE BENAHAVÍS, QUE TIENE DE CABIDA UNAS CUATRO TABULLAS PRÓXIMAMENTE; NO SE ADMITEN CORREDORES. DARÁ RAZÓN, NOTARÍA DE DON GENARO MARÍA CRUZ.

GRAN ICOSA

MUY BIEN SITUADO, PROPIO PARA BARRILES, SE SIQUIZA. BAZA: ALBERTO NOGUERA, PARQUE ALFONSO XIII, 22.

LECCIONES DE CASTO

JERÓNIMO ALBURQUÉQUEZ.

INFORMES: BOTELVERD, 82.

MARIDO MODELO

ANA RAMÍREZ MARÍA HA FORMULADO DEMANDA EN LA COMISIÓN A SU ESPOSO QUE LA TIENE SOMETIDA A SU VIDA PERRA.

ULTIMAMENTE, NO SOLO INSULTÓ Y MALTRATÓ A LA DEDICANTE, SINO QUE SE ATRÉVIO TAMBIÉN CON LOS DOS HERMANOS DE ESTA.

LE DEMANDA PASO AL JUZGADO.

PERBLASMO

EL CABO DE LA GUARDIA MUNICIPAL JOSE FERRER DESTROYO EN EL SITIO DE AYALA A GRISES REQUENA, SAIMERÓ Y MANUEL FERNÁNDEZ (S.) GORILA, QUE SE HALLABA EN ESTADO DE EMBRIEGO, ESCALANDALIZANDO Y BLOFANDANDO.

EL GOBERNADOR CIVIL MUERTO A UNA UNICA UNIDAD.

UN MUESTRARIO

ANTONIO BLINO HERNÁNDEZ, DE 69 AÑOS, PRESENTÓ EN LA COMISIÓN DE MUESTRARIO DE LA FERIA CON EFECTOS DE FERRETERÍA QUE ENCONTRÓ ABANDONADO EN LA RAMBLA DE ALFAREROS.

DE LOS AYUNTAMIENTOS

HAN QUEDADO EXPUESTOS AL PÚBLICO:

EN URRÁCAL, LAS CUENTAS DEL PRESIDENTE Y DEPARTAMENTO MUNICIPAL CON SUS JURISDICCIONES.

EN GÁDOR LOS PLEGIOS DE CONDICIONES DE LA SUBASTA DE LAS OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DEL FERROCARRIL DE BETANZOS A FERROL.

— LAS AGUAS MINERALES VICHY PITAF SON LAS MÁS SUPERIORAS Y LAS MEJORES RESULTADAS TOMADAS A DOMICILIO. VICHY HOSPITAL (ESTOMAGO). VICHY GRANDE GRILLI (HIGADO).

DE TELEGRAMAS

SE ANUNCIA CONCURSO PARA ARRIENDAR UN LOCAL CON DESTINO A ALMACÉN DE MATERIAL DE FERIA EN ESTA CAPITAL.

LAS CONDICIONES APARECEN EN EL BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

TITULAR VACANTE

EN EL «BOLETÍN OFICIAL» DE LA PROVINCIA, CORRESPONDIENTE AL DÍA 15 DEL ACTUAL MES DE MARZO, APARECIÓ EL EDICTO ANUNCIA DO LA VACANTE DE LA PLAZA DE MÉDICO TITULAR DE BENAVALLOS (ALMERIA) DOTADA CON UN BÉNENSO DE 2.000 PESETAS, MAS EL 10 POR CIENTO COMO INSPECTOR DE SANIDAD. LAS SOLICITUDES SE ADMITIRÁN DURANTE EL PLAZO DE UN MES A CONTAR SU FECHA, YA INDICADA EN EL NOMBRADO LO SERÁ POR RIGUROSO CONCURSO DE MÉRITOS.

BUQUES ARMADOS

DE ARRIBADA VAPOR ESPAÑOL «GOBELLAS», DE MOTRIL, EN LASTRE.

VAPOR INGLÉS «LINEHAM», DE ARLES, EN LASTRE.

— IDÉM INGLÉS «MAGURIO», DE MELILLA CON GASOLINA.

— YATE INGLÉS «FREELANCES», DE VALENCIA, CON UN EQUIPO.

— VAPOR INGLÉS «LUCHAMA», DE BARCELONA, EN LASTRE.

BUQUES DESPACHADOS

VAPOR ESPAÑOL «S. A. C. 3», PARA BARCELONA, CON SAL.

— IDÉM INGLÉS «GOBELLAS»,